

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于武汉下巴截骨术多少钱和武汉下巴截骨术多少钱啊的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享武汉下巴截骨术多少钱以及武汉下巴截骨术多少钱啊的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [下颌角手术不能改善正面宽的问题么？](#)
2. [如何让下颌骨变小？](#)
3. [做下颌骨手术是什么样的体验？](#)
4. [下颌角手术对后期身体有什么影响吗？](#)
5. [下颌角宽大怎么办](#)

下颌角手术不能改善正面宽的问题么？

很多mm很苦恼的私信提问，柴教授，看了你写的下颌角和颧骨的文章，我还是得靠内推才能解决正面看起来脸大的问题呀，我侧面并不大也没有外翻不需要做下颌角，我只是正面看起来脸大怎么办？不知道是谁给大家安利的所谓的常识，下颌角手术难道只能改善侧面改善不了正面？还有正面看起来宽真的都是因为颧骨？真实原因都没弄明白，很容易跟着别人节奏去跟风，到最后发现不是某项手术做的不好，而是根本没必要。

1.下颌角截骨手术不是只用来改善侧面问题滴，但不是所有人做完下颌角都得正面有明显改善才算成功。请注意这两句话，听起来好像矛盾，仔细读一点不矛盾。下颌角手术能改善下颌部分的侧面线条不流畅，骨骼肥大外翻等问题，如果神经线位置允许，可以顺道截下巴两侧，图一是我这里常见的术前建模ct图，可以清楚的看出术前术后正面看过去改善明显，并不是传说中的下颌角手术只改善侧面问题，当然正面改善程度多大，不是个人意愿想截多少就截多少，也不是医生允许不允许的问题，主要还是取决于神经线的位置，要确保安全距离。还有脸并不是越小越好看，也不是正面看起来改善越大越说明下颌角手术成功，一个合格的设计是要考虑安全，侧面，正面，本人原本构架，软组织等多方面因素的，绝不是p图软件再往里面划一道这么简单。

2.正面看起来宽，也分多种。有真性宽，骨骼结结实实的宽，常见的决定脸部宽度的三宽图大家再复习一下。一般情况下，正常面部骨骼大轮廓上看颧部就应该是最宽处。比如我们说好看的鹅蛋形说的就是颧部比颧部稍窄，下颌角部分更窄的栗子。如果你两颧属于宽度很宽，真的没必要把颧骨去推的比额头还窄。因为额头宽度这个真的很难截骨改善，那有些人就只能想着动动颧骨和下颌角还有下巴的主意了。试想一下，一个宽大的额头下，紧接着搭配内推变窄的颧部，再来一个小得明显

的下巴，整张脸不就成了强烈的倒三角形，你确定这样真的会很好看么？挂不住了的感觉。就算要改善下颌角也不是说不看另外两个宽度-颞部和颧部宽度，如果单就下颌角在那跟画图似的比划没用。安全第一，适度就好。

3.有人说她就是属于额头窄，下巴窄，颧骨宽的离谱的，这种如果你确定你太阳穴不凹陷，颧骨周围脂肪也很少，的确是单纯单部位颧弓外扩严重的话(其实这部分人真的很少，大部分人是自己对号入座没搞清楚自己面部问题出在哪里，以为是单纯颧骨外扩)你也能接受颧弓内推会下垂松弛的后果自己考虑可以去做不拦着，知情后自己喜欢就好，就是做完后不要骂医生没真心提醒过就好。划重点，前提得是太阳穴饱满没凹陷，颧骨脂肪少薄的。好多人都是因为太阳穴凹陷，其实两颞的宽度并不窄，还有好多人是苹果肌及面中部脂肪多，就是捏起来肉很厚的感觉。这种真的不能怪颧骨生的不好。

4.有些人看起来正面脸太宽，问题出在下巴上。比如三庭五眼上看，下庭偏短，有的下巴偏方，有的下巴后缩，这些虽然下颌角不存在明显问题但显脸大的现象，这种改善下巴就可以的，下巴看起来秀气也会使整体面部看起来没那么宽。

5.还有一部分人脸看起来宽，其实是视觉上的，并不是绝对数值有多宽或者不成比例。例如面中部扁平，这一点很多亚洲人种都有这个问题，所以很多人会觉得亚洲人种脸太宽大，其实不是绝对值宽，是不够立体。很多人发过来要做内推的人，照片上看面中部已经扁平到看不到自然弧度了，还要内推这是什么审美和操作？面中部立体，在视觉上也能改善面宽的问题。举例子，如果一个前凸后翘的身材和一个扁平的身材在肩宽，背宽，臀宽(注意我说的是宽度一样，不是三围，不是周长的概念，只是单纯的宽度)一样的情况下哪个会显得有女人味？哪个容易视觉上显宽？

6.还有一小部分人是因为面部松弛看起来显得正面脸大，曾经看到过颊脂垫及咬肌下巴等部位因为软组织松弛问题引起的正面视觉上的脸大，这类做做紧致提升也可以改善正面脸大问题。

以上，先八那么多，想起来再补充，真的不是我觉得，你觉得，拍个ct好好观察和分析自己，学点基础医学常识和审美，不要被人带偏了。

如何让下颌骨变小？

说到颌骨大家并不是十分熟悉，但是说到脸大、国字脸、梯形脸似乎就不陌生了，而这些关乎脸部轮廓大的问题，多半情况下会有下颌骨的问题，那么如果你属于下颌骨宽大的情况，如何让颌骨变小呢？

下颌角宽大的问题是骨性的问题，目前来说比较好的改善方法是：下颌角手术。

下颌角手术通过切除下颌角过于突出的部分，恢复正常的下颌角形态，使脸型改变变成术前预期的轮廓。

而并非所有人都符合下颌角手术的标准，当然身体健康、没有手术禁忌疾病等就不在这里多说了，而要重点强调的是：下颌角肥大、外翻的情况，不是自己就能判断出来的，需要找专业医生的面诊才可以。

下颌角由下颌骨的下颌支和下颌体组成，外层附着咬肌，皮下组织、皮肤，在面部左右对称(正常时)通常如果该角角度过大会影响美观临床称之为下颌角肥大，这时需要下颌角整形手术得以改善。

但如果脸大的原因仅仅是因为脂肪堆积或者咬肌肥大，不手术也有改善的方法。脂肪堆积形成的大脸盘，可以考虑减肥减脂，但是没有那个毅力的情况下，也可以尝试一下吸脂；而如果咬肌肥大，瘦脸针就可以了。

关于让下颌骨变小的手术，求美者比较担心的还是安全的问题，而三甲医院、经验丰富的医生、健康的身体，都是手术能够安全顺利进行的前提。

以上是对“如何让下颌骨变小”的简单介绍，更多相关知识了解可以关注头条号：整形医生路会。

做下颌骨手术是什么样的体验？

刚刚做完正颌手术不到五个月，现在吃东西一切正常，太硬的咬不了，下嘴唇还是发木，吃东西流在下巴没有知觉。手术我觉得也不是很可怕，推进手术室，打了全麻我就睡过去了，然后醒来的时候在ICU重症监护室，浑身上下都是管子，嘴里两个引流管，食管是从鼻子插进嘴里的。然后在重症监护室里我只觉得我很渴，感觉要渴死了一样想叫人还说不出话，手敲床还没多大声音，就用脚刨床，然后医护人员来了也不给我喝水，怕我呛到，就稍微给我晕了下嘴唇，感觉中途好像还给我打了镇定剂，然后准备要出来的时候拔管子，我觉得这是最难受的，但是那么一下就好了。拔完管子观察了一会就推出来了。然后就是吃饭，不能张嘴，脸跟猪头一样，用针管往嘴里打流食，吃完要用针管冲嘴，都冲干净，有看护给冲。接下来就是养着喽，我住了5天院，然后就是难熬的一个月，每天喝流食，顿顿流食，饿死了，入院时候我110斤。一个月后96斤了...就这样，现在不到五个月，每天贼美。哈哈哈哈哈，心情贼好

下颌角手术对后期身体有什么影响吗？

想要做下颌角手术的求美者，多数还是在担心和害怕术会不会对身体有影响、会不会有后遗症的问题，简单来做一下介绍。

下颌角手术求美者比较担心的两个问题：损伤神经、松弛下垂！

损伤面神经下颌缘支是由于剥离范围大、截骨量多造成的，但随着整技术的发展，下颌角手术已经很成熟，从手术切口设计到开展，避开了大神经、血管和重要器官。

但毕竟是在脸上动刀，选择有相关资质的医院和经验丰富的医生，对手术的影响还是很大的，这样才能降低手术失败的风险。

关于术后松弛下垂的问题，从专业的角度上来讲：术中经过深层组织的恰当处理是不会出现面部皮肤的松垂的。

所谓“松弛”一般是理论上的，但皮肤是有弹性的,会回缩的,这种变化肉眼很难看出来。

大家所谓的：“身边谁、谁、谁就是老了下垂了”。面部衰老之后都会出现下垂的情况，并不是由于下颌角手术而导致的下垂，即便没有接受过下颌角手术，难道老了就不下垂了吗？

所以对于下颌角手术应该有客观、真确的认识！

手术后的包扎、固定和后续的弹力加压很重要，其目的是使分离的软组织重新贴附于骨骼表面，有利于组织的恢复，所以要严格遵循医嘱，不要偷懒！

还是那句话：想要左下颌角手术，不是反复纠结和害怕，而是应该在医院和医生的选择上多做功课，选择正规三级甲等医院、经验丰富医生。

以上是对“下颌角手术对后期身体有影响吗”的介绍，想了解更多可以关注头条号:整形医生路会。

下颌角宽大怎么办

颌角如果是天生的骨头比较粗大，那可以选择下颌角截骨手术，手术可以把下巴最宽部位的骨骼下颌角骨骼部分打磨切除，从而使面部宽度缩窄。

如果是因为两边的咬肌肥大导致视觉上下颌角宽大的，可采用注射肉毒素瘦脸法消

除肥大的咬肌。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。